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DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM 
Č. 1 

 

 

 

Veřejná zakázka 

„ZŠ Arnultovice, Nový Bor, objekt Chanos - výměna výplní otvorů“  

 

Veřejná zakázka není zadávána dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách (dále jen 
Zákon) 

 

Druh zadávacího řízení Výzva k podání nabídky a prokázání 
kvalifikace 

Rozsah veřejné zakázky Malého rozsahu 

Druh zakázky Stavební práce 

Adresa profilu zadavatele https://zakazky.novy-
bor.cz/profile_display_2.html  

Datum zahájení řízení 30.6.2016 

 

 

Zakázka je zadávána v certifikovaném elektronickém nástroji EZAK, který je dostupný na 
https://zakazky.novy-bor.cz/. 

 
 
 
 
 
 

Zadavatel: 
Město Nový Bor 
Náměstí Míru 1 
473 01 Nový Bor 

 

Zastoupení ve smyslu § 151 Zákona: 
Ing. Miroslav Jeništa.  
Vedoucí odboru rozvoje města,  
MěÚ Nový Bor 
  
 

IČ: 00260771   

https://zakazky.novy-bor.cz/profile_display_2.html
https://zakazky.novy-bor.cz/profile_display_2.html
https://zakazky.novy-bor.cz/
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1 ÚVOD 
 

Zadavatel na základě žádosti, uveřejňuje dodatečné informace k podlimitní veřejné zakázce 
malého rozsahu na stavební práce s názvem ZŠ Arnultovice, Nový Bor, objekt Chanos - 
výměna výplní otvorů.   

2 ZNĚNÍ ŽÁDOSTI 
 
Dobrý den, 
 
Prosím o poskytnutí dodatečných informací k výše uvedenému výběrovému řízení. 
 
Dotaz č. 1 : 
Požaduje zadavatel ošetření připojovací spáry dle ČSN 730540-2, která doporučuje ošetření připojovací spáry z 
interiérové strany parotěsnou páskou a z exteriérové strany vodotěsnou páskou nebo je dostačující montáž s PU 
pěnou? Máme parozábranu zkalkulovat do ceny montáže oken? Zahrnutí či případné nezahrnutí této položky do 
cenové nabídky může ovlivnit porovnatelnost nabídek. 
 
Dotaz č. 2: 
Lze nabídnout okna s menší stavební hloubkou než 82mm za předpokladu splnění technických parametrů 
poptávaných oken při zasklení trojsklem ( Ug=0,6) dodržení tepelného prostupu oknem  Uw=0,8 ?  

 

V Lázních Toušeň dne 01.07.2016 

 

Lenka Pelclová, projektový koordinátor 

Window Holding a.s. 

 

3  ODPOVĚĎ ZADAVATELE 
 

Odpověď na dotaz č. 1: 

Zadavatel požaduje ošetření připojovací spáry z vnější (exteriérové) strany vodotěsnou páskou a 
zvnitřní (interiérové) strany parotěsnou zábranou (páskou). Cena bude zahrnuta do celkové cenové 
nabídky. 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Zadavatel požaduje použití profilace pro trojsklo s minimální stavební hloubkou 82 mm..  
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4 PODPIS 
 

Zadavatel: 
Město Nový Bor 
Náměstí Míru 1 
473 01 Nový Bor 

 

Ing. Miroslav Jeništa 
Administrátor VZ 
 
 
 
 
Podepsáno elektronicky 

IČO: 00260771  
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